

Ines povabljena v Avstrijo, ekipa v Italiji

Ines povabljena v Avstrijo, ekipa v Italiji

Sreda, 01 Februar 2012 15:11

Jure



Ines povabljena v Avstrijo, ekipa v Italiji

V soboto, 28.1.2012 je bila Ines Veber kot izbranka skupaj s trenerjem Srečkom Rozmanom, povabljena na gala prireditve ob 35-letnici kluba Atus iz Gratkorna, Avstrija. Prikazala je demonstracijsko borbo in zasedla drugo mesto. Prireditve se je z trenerjem, g. Miklavčičem udeležil tudi Harun Hodžić iz prijateljskega Zagorskega kluba.



Naslednji dan, v nedeljo, pa so se naši starejši borci odpravili v Italijo na mednarodni turnir Golden Glove. Od Izlačanov je prvi tatami otvoril Aleks Maselj, ki ni prikazal ravno svoje najboljše borbe, zato je na žalost izgubil.

Ana Marija Maselj je nastopila kot druga in pokazala napredek v borbi, ampak ji še vedno primanjkuje izkušenj iz tako velikih tekmovanj.

Nato je svojih pet minut dočakal Rok Vrtačnik, ki pa mu sreča tokrat ni bila naklonjena. Prikazal je odlično borbo. Z malo več sreče in mogoče kakšno minuto dlje, bi mu uspelo ugnati nasprotnika.

Maja Vetršek je v zelo močni kategoriji članic prikazala odlično borbo, a je na žalost klonila proti starejši in zelo izkušeni borki iz Švice, ki je več let tudi trenerka. Maja je odnesla novo zelo pomembno izkušnjo, ki ji bo v nadaljevanju zagotovo pripomogla.

Sara Smrekar se je na začetku zelo dobro upirala svoji nasprotnici, ampak je po spletu okoliščin na žalost prejela udarec v glavo, zaradi katerega so ji zdravniki prepovedali nadaljevanje borbe.



Miloš Rozman je odlično ugnal prvega nasprotnika, nato pa ga je premagal Grk in še to le z minimalno razliko in po podaljšku. V isti kategoriji je nastopil tudi Tilen Zajc, ki je prišel do četrtfinala, nato pa ga je premagal aktualni svetovni prvak in kasnejši zmagovalec te kategorije Gombos iz Kiraly teama.

Robi Veber je pokazal, da "raste" že v pravega borca in prvi dve borbi brez težav ugnal nasprotnika v naslednji borbi pa mu je zmanjkalo kanček sreče in izkušenj.

V petek se Maruša, Sara, Tilen, Aleks, Robi skupaj s trenerjem Srečkom odpravljajo v Grčijo na mednarodni turnir Athens Challenge. Po tem turnirju pa vse naše borce že čaka prvi turnir za državno prvenstvo. Veliko sreče vsem.

Maruša in Sara